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股票的增长率是多少、股票从15.2增长到23.8增长的百分
比率是多少?计算公式是什么?-股识吧

一、某股票五年来的增长率分别为：15%、32%、5%、3%和2%
，试求其年平均增长率是多少

首先，这个增长率不是叫“年平均增长率”，正确应该叫做【年度复合增长率】。
计算公式如下：1 * 115% * 132% * 5% * 3% * 2% = 1.674551341.67455134 ^(1/5) -1 =
0.10861230168424 * 100% = 10.86123016842%

二、股票增长率与内在价值之间的计算

是这段话的作者定义出来的。
因为分析一家企业，最起码的财务数据，这段话都没有提供。
最多给定一个增长率。
只根据增长率是没法确定内在价值区间。
所以此题无解。

三、股票价格，注意是”价格“的增长率怎么计算的要公式？谢
谢

现价除成交价

四、股票指数近20年的变化如何?年增长率多少

1990年底，沪市成立，当时的点位是95点，截至今日沪市指数为2061点，共上涨196
6点，年均增长率为10%多一点。
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五、股票的股率增长率与股价增长率是不是成正比的？

六、股票从15.2增长到23.8增长的百分比率是多少?计算公式是什
么?

这当然是有固定公式：增长百分比=[（现价-原价）/原价] *
100%如果得到正值，是真正涨了。
如果得到负值，嘿嘿，跌了！

七、股票的股率增长率与股价增长率是不是成正比的？

理论上来说是这样的。
但炒股是炒预期，预期该股基本面会增长，股价就会提前反映，到第二年真的成长
了5%的消息发布后，庄家就会在利好兑现的欢呼声中悄然撤退。

八、股票成长率

必要报酬率为：（18%-13%）*1.2+13%=19%股票价值为：4*（1+3%）/19%=21.68元
股票成长率指企业的增长率。
也可以说是企业每年的每股收益增长率

九、股票的年增幅率是指什么

如果你指的是大市，那么就是股市的增量资金，也就是新股发行后股市的总量增加
浮度。
如果你指的是单个股票，一般指的是股票所代表上市公司盈利的增长幅度，年增幅
率就是上一年度上市公司的利润增长率；
另一种则可能是说股票价格的年平均增长率。
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